135

Y

|

160

145

109

-
\—Adap’rerpluﬁe SN SN

Adapter plate SN SNT 40 45
126.00160

T 40 45

A N N\ .
[ @09,
Y Y
o O@Qxﬂ
S A w 4@7~:

CHECKED

Senkschraube M6x16 - -—
Countersunk screw M6x16
14200082 (4 - 90 -
_8 _ 80 _ o
HED B o L
[ 4
- -_ZTZ] . lo] o)
) '_:ﬁ . N 7™
Qi 0.0 !
| N HENN| \
1 1 & S 1
_ \./ ./ “
] “ N\ an
- 1 @ - @D Y s g ¢
_ " \./ \./
|| A P Y
§ 8 O
_ Fl’ _ ~—
B Y L O O L Y
r— I
g4 e o)
Senkschraube M8x16 o 6.3
Countersunk screw M8x16
142.00333 (4x)
01 06.06.2024 thsp 1218: Langldcher erganzt
Index Datum / Date Name Anderungsmitteilung / notification of change
DATUM / DATE NAME sticklse mit gleicher . GEWICHT / WEIGHT BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME
sezecnet/ | 05,04,2024 [thsp | = storsaswinsmens. | 0465 kg | Adapterplatte SN SNT 40 45 kpl.
SEPRUFT/ | 05.04.2024 | tiho | massta/scae 17 E@ Adapter plate SN SNT 40 45 cpl.

ERGOSWISS

table lift systems

ZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

a-115.00177

ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER

115.00177

INDEX

01

FORMAT

A4




